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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się na początku lipca1, udział w nich wzięłoby 

– według własnych deklaracji – 52% dorosłych Polaków. Liczba osób zamierzających wziąć 

udział w wyborach jest o 4 punkty procentowe większa niż w czerwcu, minimalnie przekracza 

też odsetek deklaracji majowych (o 1 punkt).   

Lipiec przyniósł zmianę na pozycji lidera rankingu popularności partii politycznych. 

Po trzech miesiącach na pierwsze miejsce powrócił PiS, na który chce głosować 29% osób 

deklarujących udział w wyborach parlamentarnych. W porównaniu z czerwcem odsetek 

sympatyków rządzącej partii wzrósł o 3 punkty. Spadło natomiast poparcie dla PO, która 

wśród respondentów wybierających się na wybory mogłaby liczyć na 27% zwolenników, o 4 

punkty procentowe mniej niż miesiąc wcześniej. Różnica w notowaniach obu partii jest 

jednak niewielka i mieści się w granicach błędu statystycznego. 

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach na trzecim miejscu znalazła się Samoobrona, 

na którą zamierza głosować co dziesiąty zdeklarowany uczestnik wyborów (10%). Poparcie 

dla Samoobrony jest obecnie lepsze niż przed miesiącem (o 3 punkty procentowe).  

Notowania pozostałych ugrupowań praktycznie się nie zmieniły. Gdyby wybory 

odbywały się na początku lipca, do parlamentu wszedłby jeszcze SLD (6%, o 1 punkt mniej 

niż w czerwcu). Pozostałym ugrupowaniom nie udałoby się wprowadzić swoich 

przedstawicieli do Sejmu i Senatu. Tak jak w ubiegłym miesiącu, po 3% zwolenników wśród 

potencjalnych uczestników wyborów miałyby LPR i PSL. Po 2% respondentów deklarujących 

udział w wyborach głosowałoby w lipcu na SdPl, KPEiR i UP. Wśród wybierających się 

na wybory niewielką liczbę sympatyków mają w tym miesiącu PD–demokraci.pl oraz PPP.  

Po czerwcowym wzroście nieco zmniejszył się (o 3 punkty, do 13%) odsetek Polaków 

chcących wziąć udział w wyborach, ale nieumiejących wskazać partii, na którą oddaliby swój 

głos.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (194) zrealizowano w dniach 1-4 lipca 2006 roku na liczącej 950 
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału  
w potencjalnych wyborach parlamentarnych 

3-6 II 
2006 

18-21 II 
2006 

III  
2006 

IV  
2006 

V  
2006 

VI  
2006 

VII  
2006 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów której 
partii lub ugrupowania głosował(a)by 
Pan(i) w tych wyborach? w procentach 
Prawo i Sprawiedliwość 34 33 33 30 24 26 29 
Platforma Obywatelska RP 24 31 29 32 30 31 27 
Samoobrona RP 11 8 6 8 8 7 10 
Sojusz Lewicy Demokratycznej 7 8 7 9 7 7 6 
Liga Polskich Rodzin 5 5 6 2 3 3 3 
Polskie Stronnictwo Ludowe 4 2 2 1 3 3 3 
SdPl 1 3 2 0 3 2 2 
KPEiR - - - 2 2 1 2 
UP 0 0 0 0 1 0 2 
Partia Demokratyczna - demokraci.pl 1 1 2 1 1 1 1 
Polska Partia Pracy - - - 1 2 2 1 
Inne 2 0 0 1 1 1 1 

Trudno powiedzieć 10 9 11 14 14 16 13 
 N= 537 524 498 536 504 504 496 
UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 

 

 

 

   

 
W lipcu odnotowaliśmy wzrost poparcia dla dwóch spośród trzech rządzących partii - 

PiS i Samoobrony. Poparcie dla PiS wzrosło po okresie gorszych notowań, jednak nie 

osiągnęło poziomu z początku roku. Straciła natomiast opozycyjna PO, której politycy są 

ostatnio nieco mniej widoczni w mediach. Spośród ugrupowań o lewicowej tożsamości 

politycznej do parlamentu weszłoby tylko SLD. Jeśli lewica wystartowałaby w wyborach 

wspólnie, partie te (SLD, SdPl i UP) miałyby 10% głosów. Z uwagi na  specyfikę badań 

w okresie wakacyjnym (wyjazdy urlopowe i mniejsza dostępność niektórych grup 

respondentów) warto poczekać na potwierdzenie tych danych w kolejnych miesiącach. 

 Opracował 

 Krzysztof PANKOWSKI 
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Tabela 1. Gdyby w najbli ższ ą niedziel ę odbywały si ę wybory do Sejmu 
i Senatu, to czy wzi ął( ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wzi ął( ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wzi ął( ęła)bym 
w nich udział; 3 - Na pewno nie wzi ął( ęła)bym w nich udziału 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     52   │     16   │     32   │    949   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płe ć                        │          │          │          │          │ 
                                │  M ężczy źni                 │     56   │     15   │     29   │    448   │ 
                                │  Kobiety                   │     49   │     17   │     34   │    502   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     61   │     11   │     29   │    147   │ 
                                │  25-34                     │     39   │     25   │     37   │    165   │ 
                                │  35-44                     │     48   │     18   │     34   │    138   │ 
                                │  45-54                     │     55   │     15   │     31   │    200   │ 
                                │  55-64                     │     56   │     16   │     29   │    126   │ 
                                │  65 lat i wi ęcej           │     56   │     13   │     31   │    172   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wie ś                      │     51   │     17   │     32   │    354   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     50   │     19   │     31   │    127   │ 
                                │  20-100 tys.               │     56   │     13   │     31   │    186   │ 
                                │  101-500 tys.              │     53   │     14   │     33   │    169   │ 
                                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     52   │     18   │     30   │    113   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     48   │     14   │     38   │    282   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     50   │     17   │     33   │    242   │ 
                                │  Średnie                   │     54   │     17   │     29   │    325   │ 
                                │  Wy ższe                    │     65   │     16   │     20   │    100   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     66   │     21   │     12   │     57   │ 
                                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     46   │     23   │     31   │     83   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     45   │     20   │     35   │     86   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     48   │     14   │     38   │     84   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     50   │     11   │     39   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     53   │     19   │     28   │     50   │ 
                                │  Pracuj ący na własny rach. │     49   │     20   │     32   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renci ści                  │     44   │     17   │     38   │    101   │ 
                                │  Emeryci                   │     58   │     12   │     30   │    207   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     67   │     17   │     16   │     45   │ 
                                │  Bezrobotni                │     55   │     11   │     34   │    111   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     43   │     18   │     39   │     56   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. pa ństw., publicznej │     54   │     22   │     24   │    128   │ 
                                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i pa ństwa     │     50   │     16   │     34   │     64   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     49   │     16   │     35   │    190   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     54   │     14   │     32   │     45   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     44   │     14   │     42   │    109   │ 
                                │  301-500                   │     47   │     19   │     34   │    130   │ 
                                │  501-900                   │     51   │     14   │     35   │    234   │ 
                                │  901-1200                  │     65   │     15   │     20   │     82   │ 
                                │  Powy żej 1200 zł           │     61   │     11   │     28   │     65   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     41   │     17   │     41   │    267   │ 
                                │  Średnie                   │     50   │     18   │     31   │    413   │ 
                                │  Dobre                     │     65   │     11   │     23   │    268   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     65   │      8   │     27   │     85   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     56   │     17   │     27   │    456   │ 
                                │  1-2 razy w miesi ącu       │     50   │     19   │     31   │    144   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     45   │     18   │     37   │    152   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     40   │     13   │     48   │    112   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     62   │     11   │     28   │    125   │ 
                                │  Centrum                   │     38   │     17   │     44   │    270   │ 
                                │  Prawica                   │     71   │     11   │     18   │    299   │ 
                                │  Trudno powiedzie ć         │     40   │     23   │     37   │    254   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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 Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                    (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
│                            │   KPEiR  │   LPR    │Demokraci.pl │  PO RP   │    PPP   │   PSL    │   PiS    │Samoobrona │ 
│                            │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ogółem                      │      2   │      3   │      1     │     27   │      1   │      3   │     29   │     10   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Płe ć                        │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  M ężczy źni                 │      1   │      2   │      1     │     27   │      1   │      3   │     29   │     13   │ 
│  Kobiety                   │      3   │      4   │      2     │     27   │      2   │      2   │     29   │      7   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wiek                        │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  18-24 lat                 │      0   │      4   │      2     │     43   │      5   │      2   │     15   │      6   │ 
│  25-34                     │      0   │      0   │      0     │     50   │      0   │      5   │     17   │      7   │ 
│  35-44                     │      0   │      4   │      3     │     26   │      0   │      3   │     32   │      9   │ 
│  45-54                     │      1   │      2   │      1     │     19   │      0   │      2   │     32   │     14   │ 
│  55-64                     │      6   │      0   │      3     │     18   │      2   │      2   │     29   │      9   │ 
│  65 lat i wi ęcej           │      5   │      6   │      0     │     11   │      0   │      2   │     44   │     12   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Wie ś                      │      1   │      4   │      0     │     15   │      3   │      5   │     29   │     20   │ 
│  Miasto do 20 tys.         │      6   │      1   │      4     │     22   │      0   │      2   │     27   │      6   │ 
│  20-100 tys.               │      2   │      2   │      2     │     31   │      1   │      1   │     33   │      7   │ 
│  101-500 tys.              │      1   │      2   │      2     │     38   │      0   │      1   │     28   │      1   │ 
│  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      0   │      4   │      0     │     41   │      0   │      0   │     26   │      2   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wykształcenie               │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Podstawowe                │      5   │      4   │      0     │     17   │      2   │      2   │     32   │     14   │ 
│  Zasadnicze zawodowe       │      1   │      5   │      0     │     16   │      2   │      2   │     29   │     18   │ 
│  Średnie                   │      1   │      2   │      1     │     35   │      1   │      3   │     27   │      4   │ 
│  Wy ższe                    │      0   │      0   │      8     │     42   │      0   │      2   │     29   │      1   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      0   │      2     │     51   │      0   │      4   │     22   │      0   │ 
│  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      0   │      0   │      2     │     34   │      0   │      1   │     31   │      2   │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      4   │      0     │     44   │      0   │      3   │     28   │      6   │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      2   │      5   │      0     │     21   │      0   │      2   │     26   │     13   │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │      0     │     49   │      4   │      4   │     24   │     19   │ 
│  Rolnicy                   │      0   │      3   │      0     │      0   │      0   │     12   │     25   │     47   │ 
│  Pracuj ący na własny rach. │      0   │      0   │     11     │     43   │      0   │      0   │     18   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Renci ści                  │      2   │      2   │      2     │     18   │      2   │      5   │     22   │     12   │ 
│  Emeryci                   │      5   │      4   │      0     │     15   │      1   │      1   │     39   │     11   │ 
│  Uczniowie i studenci      │      0   │      9   │      3     │     38   │      0   │      0   │     24   │      0   │ 
│  Bezrobotni                │      2   │      0   │      4     │     24   │      5   │      2   │     29   │      7   │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      8   │      0     │     25   │      0   │      0   │     27   │      4   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  inst. pa ństw., publicznej │      0   │      4   │      1     │     36   │      0   │      2   │     31   │      5   │ 
│  spółce wła ścicieli        │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│   prywatnych i pa ństwa     │      0   │      0   │      0     │     50   │      0   │      2   │     29   │      8   │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      1   │      1   │      2     │     37   │      1   │      2   │     20   │      6   │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      4   │      0     │      0   │      0   │     13   │     27   │     42   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Do 300 zł                 │      2   │      6   │      0     │     15   │      2   │      8   │     26   │     20   │ 
│  301-500                   │      2   │      2   │      2     │     26   │      3   │      4   │     28   │     12   │ 
│  501-900                   │      3   │      3   │      1     │     23   │      2   │      0   │     32   │      8   │ 
│  901-1200                  │      4   │      4   │      1     │     30   │      0   │      2   │     33   │      7   │ 
│  Powy żej 1200 zł           │      3   │      0   │      6     │     55   │      0   │      4   │     18   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Złe                       │      2   │      5   │      0     │     24   │      2   │      5   │     20   │     16   │ 
│  Średnie                   │      2   │      2   │      1     │     20   │      1   │      1   │     35   │     11   │ 
│  Dobre                     │      2   │      2   │      3     │     35   │      1   │      2   │     28   │      4   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │      0   │      5   │      0     │     22   │      2   │      2   │     49   │      8   │ 
│  Raz w tygodniu            │      2   │      3   │      1     │     22   │      2   │      3   │     34   │     11   │ 
│  1-2 razy w miesi ącu       │      5   │      1   │      0     │     34   │      0   │      3   │     17   │     16   │ 
│  Kilka razy w roku         │      0   │      0   │      5     │     32   │      0   │      2   │     17   │      5   │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │      6   │      4     │     41   │      0   │      0   │     16   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pogl ądy polityczne          │          │          │            │          │          │          │          │          │ 
│  Lewica                    │      2   │      4   │      4     │     24   │      1   │      2   │      2   │     10   │ 
│  Centrum                   │      3   │      3   │      4     │     32   │      2   │      3   │     22   │     11   │ 
│  Prawica                   │      1   │      2   │      0     │     32   │      0   │      2   │     48   │      7   │ 
│  Trudno powiedzie ć         │      2   │      4   │      0     │     14   │      2   │      2   │     19   │     13   │ 
└────────────────────────────┴──────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2 cd. 
                                                                                                      (%) 
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
          │                            │   SdPl   │   SLD    │   UPR    │    UP    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
          │                            │          │          │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ogółem                      │      2   │      6   │      0   │      2   │      1   │     13   │    496   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  M ężczy źni                 │      2   │      7   │      1   │      0   │      1   │     12   │    252   │ 
          │  Kobiety                   │      2   │      5   │      0   │      3   │      0   │     15   │    244   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  18-24 lat                 │      1   │      9   │      0   │      1   │      0   │     10   │     89   │ 
          │  25-34                     │      3   │      4   │      0   │      0   │      2   │     12   │     64   │ 
          │  35-44                     │      3   │      5   │      3   │      0   │      0   │     13   │     67   │ 
          │  45-54                     │      4   │      9   │      0   │      4   │      0   │     13   │    110   │ 
          │  55-64                     │      2   │      6   │      0   │      4   │      2   │     18   │     70   │ 
          │  65 lat i wi ęcej           │      0   │      4   │      0   │      0   │      1   │     16   │     96   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Wie ś                      │      1   │      1   │      0   │      1   │      1   │     19   │    179   │ 
          │  Miasto do 20 tys.         │      0   │     10   │      0   │      5   │      0   │     17   │     64   │ 
          │  20-100 tys.               │      4   │      6   │      1   │      1   │      1   │      9   │    104   │ 
          │  101-500 tys.              │      4   │     14   │      0   │      2   │      0   │      5   │     90   │ 
          │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      2   │      8   │      2   │      0   │      0   │     15   │     59   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Podstawowe                │      1   │      0   │      0   │      3   │      1   │     19   │    135   │ 
          │  Zasadnicze zawodowe       │      3   │      4   │      0   │      2   │      1   │     17   │    120   │ 
          │  Średnie                   │      3   │     12   │      1   │      1   │      1   │     10   │    176   │ 
          │  Wy ższe                    │      2   │      9   │      0   │      0   │      0   │      5   │     65   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │      7   │      0   │      0   │      0   │      7   │     38   │ 
          │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      3   │     17   │      0   │      2   │      0   │      8   │     38   │ 
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      0   │      3   │      2   │      0   │      7   │     38   │ 
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      2   │     11   │      0   │      0   │      3   │     15   │     40   │ 
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     21   │ 
          │  Rolnicy                   │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     13   │     27   │ 
          │  Pracuj ący na własny rach. │      0   │     20   │      7   │      0   │      0   │      0   │     14   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Renci ści                  │      6   │      7   │      0   │      3   │      0   │     20   │     45   │ 
          │  Emeryci                   │      0   │      5   │      0   │      1   │      1   │     17   │    119   │ 
          │  Uczniowie i studenci      │      4   │     15   │      0   │      0   │      0   │      6   │     30   │ 
          │  Bezrobotni                │      2   │      2   │      0   │      3   │      0   │     22   │     61   │ 
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      5   │      0   │      7   │      3   │     20   │     24   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  inst. pa ństw., publicznej │      3   │     10   │      0   │      1   │      0   │      7   │     70   │ 
          │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │   prywatnych i pa ństwa     │      3   │      6   │      0   │      0   │      0   │      2   │     32   │ 
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │     12   │      2   │      1   │      1   │     10   │     93   │ 
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     14   │     24   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Do 300 zł                 │      0   │      2   │      0   │      4   │      0   │     15   │     48   │ 
          │  301-500                   │      0   │      4   │      0   │      1   │      0   │     16   │     61   │ 
          │  501-900                   │      3   │      9   │      1   │      1   │      2   │     14   │    119   │ 
          │  901-1200                  │      3   │      9   │      2   │      0   │      0   │      5   │     53   │ 
          │  Powy żej 1200 zł           │      3   │      9   │      0   │      3   │      0   │      0   │     39   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Złe                       │      2   │      4   │      0   │      3   │      1   │     16   │    111   │ 
          │  Średnie                   │      3   │      6   │      1   │      1   │      1   │     15   │    209   │ 
          │  Dobre                     │      1   │      9   │      1   │      0   │      0   │     11   │    176   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kilka razy w tygodniu     │      2   │      0   │      0   │      0   │      1   │     10   │     55   │ 
          │  Raz w tygodniu            │      0   │      4   │      1   │      2   │      0   │     15   │    256   │ 
          │  1-2 razy w miesi ącu       │      2   │      9   │      0   │      1   │      2   │     11   │     72   │ 
          │  Kilka razy w roku         │      8   │     11   │      0   │      2   │      2   │     16   │     68   │ 
          │  W ogóle nie uczestniczy   │      4   │     16   │      0   │      0   │      0   │      7   │     44   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Lewica                    │     10   │     34   │      0   │      2   │      0   │      3   │     77   │ 
          │  Centrum                   │      1   │      4   │      0   │      1   │      0   │     15   │    104   │ 
          │  Prawica                   │      0   │      0   │      1   │      1   │      1   │      5   │    211   │ 
          │  Trudno powiedzie ć         │      2   │      0   │      0   │      3   │      1   │     38   │    102   │ 
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 
 
 


